بسم الله الرحمن الرحيم
مدرسة الصفوة والتميز الخاصة            

إمتحان الأحياء رقم (1) للعام 2015-2016م                            
الإسم..........................................................................................................................

السؤال الأول: ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة غير الصحيحة :

1/ البيضة فى الضفدعة تحتوى على كمية كبيرة من المح                                        (      )

2/ المحيطات الزهرية الثانوية لها دور كبير في تكوين الجاميطات                             (      )

3/الغصن الزهرى عادة أقصر من الغصن العادى                                               (      )                                   4/ يحافظ التكاثر الجنسى على الصفات المرغوبة فى النباتات                                 (      )

5/استمرار نمو البرعم الجانبى على نفس الجهة من الفرع ينتج نورة عقربية                 (      )

السؤال الثانى : أكمل الآتى :

1-
فى عالم الحيوان ................... هى المناسل المذكرة و................هى المناسل  المؤنثة .

2-
يحتوى المبيض الذى يتحول إلى ............... على البويضة التى تتحول الى ...............

3- فى الظروف .................. تتكاثر الهيدرا جنسياً ويحاط ............. بغشاء كيتينى ليصبح فى طور...............لخروج ............................

السؤال الثالث : علل الآتى :

1-
التلقيح الذاتى فى نخيل البلح مستحيل الحدوث ..!؟

................................................................................................................................................
2-
يستخدم التكاثر الجنسي لتحسين نسل الكائنات الحية ..!؟ 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3-
لنجاح عملية التعقيل يجب أن يكون الخشب ناضج وتحاشى البراعم الزهرية ..!؟ ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................
4- البويضات الناتجة من أعضاء التأنيث كبيرة الحجم .. !؟

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الرابع: تحدث باختصار عن:

1/ الأسلة الحاملة  فى الدودة الشريطية  

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2/ الإنشطار المتعدد ، من حيث – نوع الظروف البيئية – كيفية التكاثر – مثال لكائن درسته 

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
. السؤال الخامس: ضع دائرة حول حرف الإجابة الصحيحة:
1/ فى دورة حياة الضفدعة يظهر الطرفان الخلفيان بعد مضى 

أ- أسبوعين               ب- أربع أسابيع           جـ-   ثمانية أسابيع            د-  12 أسبوع  

2/عدد تفرعات الرحم فى تيناساجيناتا

أ-    (7-12)             ب-  (12-15)            جـ-  (15- 35)               د-  (12-45)

3/ الكتان من النباتات التى تتكاثر تكاثر خضرى طبيعى بواسطة 

أ-  السيقان الجارية         ب-  الكورمة              جـ-  الرايزومة                د-  الدرنة

4/ أى من الكائنات الآتية لا يتكاثر عر التفتت

أ-  الهيدرا                  ب-  البلاناريا             جـ-  الأمبيا                      د-  نجم البحر

5/النبات ثنائى الجنس 

أ-  ثنائي المسكن             ب-  أحادى المسكن     جـ-  أزهاره خنثى       د-  (ب وجـ )صحيحتان

السؤال السادس : أذكر وظيفة واحدة لكل من :

1/ الغدة السمنتية فى أبي ذنيبة ؟

................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2/ الغدة الإضافية فى أنثى الحشرات ؟

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................
3/ أوراق التويج فى الزهرة ؟

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................
4/ الحالب فى الضفدعة؟......................................................................................................................

5/ الرحم فى التينا ؟........................................................................................................... والله الموفق
